

平成 23 年版 楽学社労士 横断学習法

【法改正・正誤のお知らせ】

(3318)

平成 23 年 4 月 28 日

(株)住宅新報社

法律・資格図書編集部

TEL 03-3504-0361

【法改正】 第 43 回社会保険労務士試験の実施公告が発表され、今年度の試験は、平成 23 年 4 月 8 日(金)現在施行の法令に基づいて出題されます。本書籍は、平成 22 年 10 月 1 日現在施行の法令に基づいて記述されていますので、この間の法令改正により、以下の箇所の記述をご訂正くださいますようお願い申し上げます。

ページ・位置	改正前	改正後	
P71 上 14～15 行目	満額は年額 <u>79 万 2,100 円</u> (平成 <u>22</u> 年度)	満額は年額 78 万 8,900 円 (平成 23 年度)	
P140	上 10 行目	月額 <u>15,100 円</u> (平成 <u>22</u> 年 4 月より)	月額 15,020 円 (平成 23 年 4 月より)
	上 12 行目	<u>157.04/1000</u> (平成 <u>22</u> 年 8 月まで)	160.58/1000 (平成 23 年 8 月まで)
	欄外 下 2 行目	1000 分の <u>1.50</u> (平成 <u>22</u> 年 3 月分以降)	1000 分の 1.51 (平成 23 年 3 月分以降)
P145 Tea Time 上 6 行目	平成 <u>22</u> 年度の月額 <u>15,100 円</u>	平成 23 年度の月額 15,020 円	
P197 上 12 行目	(平成 <u>22</u> 年度 : <u>79 万 2,100 円</u>)	(平成 23 年度 : 78 万 8,900 円)	
P218 上 14 行目	<u>79 万 2,100 円</u> (平成 <u>22</u> 年度)	78 万 8,900 円 (平成 23 年度)	
P222	上 3 行目	(平成 <u>22</u> 年度)	(平成 23 年度)
	上 12 行目	① <u>79 万 2,100</u>	① 78 万 8,900
P230	4 カ所	<u>79 万 2,100 円</u>	78 万 8,900 円
	4 カ所	<u>22 万 7,900 円</u>	22 万 7,000 円
	2 カ所	<u>7 万 5,900 円</u>	7 万 5,600 円
	下 15 行目	(平成 <u>22</u> 年度)	(平成 23 年度)
P231	3 カ所	<u>79 万 2,100 円</u>	78 万 8,900 円
	3 カ所	<u>22 万 7,900 円</u>	22 万 7,000 円
	2 カ所	平成 <u>22</u> 年度	平成 23 年度
P242	上 18 行目	平成 <u>22</u> 年度	平成 23 年度
	表中 2 カ所	<u>22 万 7,900 円</u>	22 万 7,000 円
	表中 1 カ所	<u>7 万 5,900 円</u>	7 万 5,600 円

P244	上 21 ～22 行目	平成 <u>22</u> 年度では 28 万円 <u>でした</u> 。	平成 23 年度では 28 万円 です 。
	上 25 行目	平成 <u>22</u> 年度	平成 23 年度
P245	図表題 2 カ所	(平成 <u>22</u> 年度額)	(平成 23 年度額)
	上 6 行目	平成 <u>22</u> 年度額は <u>47</u> 万円 <u>でした</u> 。	平成 23 年度額は 46 万円 です 。
	上 7 行目	平成 <u>22</u> 年度	平成 23 年度
	図中 3 カ所	<u>47</u>	46
P248 欄外 上 1 行目	(平成 <u>22</u> 年度 22 万 <u>7,900</u> 円)	(平成 23 年度 22 万 7,000 円)	

【正 誤】本書籍に以下のような記述の誤りがありました。お手数ですが、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P140 上 14 行目	30～ <u>100</u> /1000	30～ 120 /1000